



Pismo: CRZP/120/2020/AZP/3

Gdynia dnia: 2020-10-12

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ_1

*Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

„Dostawa, wdrożenie i migracja macierzy dyskowej wraz ze świadczeniem wsparcia dla Zamawiającego”

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. Czy zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania w umowie momentu przeniesienia prawa własności do przedmiotu zamówienia?
Zgodnie z art. 535 kc poprzez umowę sprzedaży sprzedawca zobowiązuje się przenieść na kupującego własność rzeczy i wydać mu ją, a kupujący zobowiązuje się ją odebrać i zapłacić sprzedawcy cenę. Co do zasady własność przedmiotu sprzedaży przechodzi na kupującego w chwili zawarcia umowy. Zgodnie z art. 19a ustawy o VAT obowiązek podatkowy powstaje z chwilą dokonania dostawy towarów. Zgodnie z art. 106i ust.1 ustawy o VAT fakturę wystawia się nie później niż 15. dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym dokonano dostawy towaru.
Fakturowanie na zasadach zaproponowanych przez Zamawiającego, bez doprecyzowania w umowie, że prawo własności do dostarczonego sprzętu i świadczonej usługi przechodzi na Zamawiającego dopiero z chwilą podpisania ostatecznego protokołu odbioru, uniemożliwia Dostawcy działanie w zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w zakresie podatku VAT.



ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

Uniwersytet Morski w Gdyni

Odpowiedź:

Należy zauważyć, iż zakresem umowy objętych jest kilka elementów, tj. dostawa, wdrożenie i migracja macierzy wraz ze świadczeniem wsparcia. Natomiast w umowie określono jedno wynagrodzenie obejmujące całościowe wykonanie wszystkich usług składających się na przedmiot zamówienia bez rozdzielania go na poszczególne etapy czy określania jaka część wynagrodzenia należy się za dostawę, jaka za licencje czy inne usługi objęte umową.

Zgodnie z par. 9 ust. 4 umowy z dniem podpisania Protokołu Odbioru bez zastrzeżeń, Wykonawca udziela Zamawiającemu lub zapewnia udzielenie bezterminowej licencji (na czas nieokreślony) na nieograniczone terytorialnie korzystanie z oprogramowania na polach eksploatacji wymienionych w treści umowy. Natomiast zgodnie z par. 9 ust. 9 umowy Z chwilą podpisania Protokołu Odbioru, o którym mowa w § 5 ust. 3 Umowy na Zamawiającego przechodzi własność nośników, na których utwory utrwalono.

Z powyższych zapisów umowy wynika również jaki moment Zamawiający uznaje jako przejście na niego praw do wykonanych usług objętych treścią umowy.

W ocenie Zamawiającego umowa skonstruowana jest w sposób nie budzący wątpliwości, który moment Zamawiający uznaje za moment jej wykonania i przejścia na Zamawiającego praw wynikających z umowy.

2. Prosimy o doprecyzowanie § 3 punkt 1 projektu umowy: „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia oraz wdrożenia fabrycznie nowego i oryginalnego sprzętu wraz z oprogramowaniem ...” Czy intencją zamawiającego jest dostawa wraz z wdrożeniem fabrycznie nowego, nieużywanego i nierrefabrykowanego sprzętu pochodzącego z legalnego kanału dystrybucji producenta w Polsce?

Odpowiedź:

Intencją Zamawiającego jest dostawa wraz z wdrożeniem fabrycznie nowego, nieużywanego i nierrefabrykowanego sprzętu pochodzącego z legalnego kanału dystrybucji producenta w Polsce.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół
ds. Zamówień Publicznych
Specjalista
Anna Osiecka